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#siguranță publică
Când se va îmbunătăți 
siguranța publică în oraș? 

Serviciul de Ordine Publică și Serviciul 
Circulație al Poliției Locale Miercurea-Ciuc 
asigură în permanență servicii în zonele pu-
blice aglomerate ale orașului cu scopul pre-
venirii infracțiunilor și a parcărilor neregula-
mentare. Activitățile acestora se desfășoară 
în strânsă cooperare cu poliția națională. 
Personalul actual al instituției, care este 
subordonată municipalității, este departe 
de a fi complet și este în curs de extindere. 
Instalarea unui sistem de monitorizare care 
va include 193 de camere de supraveghere 
și un centru de dispecerat va contribui de 
asemenea la îmbunătățirea siguranței ruti-
ere și publice. Realizarea acestui sistem va fi 
finanțată printr-un proiect PNRR.

#sunet tare
De ce nu se pot opri difuzoarele 
la orele târzii în timpul festivalurilor?

Festivalurile sunt evenimente de masă. 
Acestea atrag mii de oameni, localnici și 
străini care se distrează și cheltuiesc bani 
în oraș. Prin aceste cheltuieli sunt sprijinite 
afacerile noastre locale care angajează lo-
calnici și plătesc taxe. Din aceste taxe orașul 
beneficiază de fonduri care pot fi cheltuite 
pe renovarea străzilor sau izolarea blocurilor 
de locuit. Muzica tare întotdeauna împarte 
comunitatea: majoritatea se bucură de 
festivaluri, dar locuitorii din apropierea difu-
zoarelor evident că au obiecții privind des-
fășurarea acestora. Ne aflăm acum în fața 
unei  perioade care va fi plin de evenimente 
de stradă. Ca organizatori, încercăm să 
reducem cât mai mult posibil disconfortul 
locuitorilor. În acest sens, am stabilit locațiile 
festivalurilor în așa fel încât să fie împrăști-
ate în mai multe părți ale orașului. Cre-
deți-ne: deși unii se pot simți dezavantajați 
de aceste evenimente, indirect toți locuitorii 
orașului au de câștigat de pe urma lor!

#publicația „Miercurea-Ciuc”
Am comandat o ediție în limba română 
a publicației „Miercurea-Ciuc”, dar mi-a 
fost livrată o ediție în limba maghiară. 
Ce trebuie să fac?

Acesta va fi cel de-al paisprezecelea care 
va fi încredințat distribuitorilor conform noii 
proceduri de distribuție. Deși o listă exactă 
este furnizată distribuitorilor în fiecare 
lună, pot apărea erori. Dacă nu ați primit în 
cutia poștală ziarul pe care l-ați solicitat, vă 
rugăm să ne anunțați prin e-mail la adresa 
press@szereda.ro sau la numărul de tele-
fon 0266 315 120 / 239. 

Q&A Digi-CiucQ&A Digi-Ciuc
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Există mai multe cazuri când avem 
nevoie de cazier judiciar: de pildă pentru 
înscrierea la școala de șoferi, pentru ocu-
parea anumitor locuri de muncă, când 
părăsiți țara și sunteți însoțitorul unui 
minor sau în multe alte situații.

C ertificatul de cazier judiciar este un 
document oficial eliberat de Ministerul 
Afacerilor Interne. Acesta ține evidența 

persoanelor fizice condamnate ori împotriva 
cărora s-au luat alte măsuri cu caracter pe-
nal sau administrativ conform Codului penal, 
precum şi a celor faţă de care au fost dispuse 
măsuri procesual-penale. De cele mai multe ori, 
cazierul judiciar este folosit pentru a dovedi că 
persoana respectivă nu are antecedente penale. 
În România, conform datelor ministerului, peste 
2 milioane de cetățeni români solicită anual 
certificat de cazier judiciar la ghișeele serviciului 
de relații cu publicul al poliției. În județul Harghi-
ta cazierul poate fi solicitat personal la poliția 
municipală Miercurea-Ciuc, Odorheiu Secuiesc, 
Gheorgheni, Toplița și Cristuru Secuiesc.

Cu toate acestea de la 1 februarie anul aces-
ta a devenit posibilă obținerea documentului și 
în format electronic prin site-urile Ghișeul.ro și 
hub.mai.gov.ro.

Dacă cineva are un cont pe Ghișeul.ro, este 
de preferat să solicite eliberarea cazierului 
prin această platformă. După autentificare sau 
înregistrare, trebuie să faceți clic pe elementul 
de meniu Cazier Judiciar, după care urmează 
dovada electronică a identității. Acest lucru se 
poate face cu un card bancar cu 3D Secure 
emis de o banca românească prin efectuarea 
unei tranzacții cu valoarea de 0 lei.

După identificare sistemul direcționează 
utilizatorul către portalul hub.mai.gov.ro, unde 
pentru continuarea înregistrării trebuie să furni-
zeze câteva date personale: seria și numărul cărții 
de identitate, numărul de telefon, data și locul 
nașterii, precum și un cod de verificare, pe care 
utilizatorul îl va primi pe adresa de e-mail. Apoi 
făcând clic pe Certificat de cazier judiciar din 
meniul Servicii, ajungem la pagina de unde pu-
tem solicita certificatul, iar ulterior putem accesa 
certificatul eliberat. Pentru a obține certificatul, 
trebuie să selectăm scopul pentru care solicităm 
eliberarea acestuia și să trimitem cererea cu 
datele pre-introduse, după care certificatul vă fi 
disponibil pentru descărcare în câteva secunde.

Certificatele de cazier judiciar eliberate în 
formă electronică sunt semnate cu semnătură 

electronică calificată, astfel încât pot fi folosite 
ca documente autentice. Certificatul eliberat 
este valabil 6 luni de la data emiterii și poate fi 
utilizat numai în scopul menționat în document.

Cei care nu dețin card bancar emis de băn-
cile românești, sau care nu doresc să folosească 
Ghișeul.ro, pot aplica pentru certificat direct pe 
site-ul hub.mai.gov.ro. Solicitanții certificatului 
trebuie să completeze un formular online, dar 
pentru a-și dovedi identitatea, trebuie să se pre-
zinte personal la un ghișeu de relații cu publicul 
al poliției.

În momentul de față, pot solicita certifi-
catul doar persoanele care nu sunt înscrise în 
Sistemul Național de Cazier Judiciar. Sistemul va 
fi finalizat până la sfârșitul lunii iulie, atunci când 
vor putea aplica și persoanele fizice cu antece-
dente penale. 

Cum pot obține certificatul 
de cazier judiciar online?
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Unul dintre cele mai importante eveni-
mente ale acestui an a început la sfârșitul 
lunii aprilie: până în primăvara anului viitor 
vom sărbători cea de-a 400-a aniver-
sare a Castelului „Mikó”! În weekendul de 
deschidere vizitatorii au fost invitați să 
participe la o serie de conferințe, activități 
tematice și vizite ghidate, iar programul va 
continua până în aprilie 2024. 

P e baza unui document datat din 26 
aprilie 1623, strămoșii noștri au început 
construcția castelului orașului Miercu-

rea-Ciuc la ordinul lui Mikó Ferenc.  
„Generații diferite ar putea spune povești 

diferite, pentru că atât de multe s-au întâmplat cu 
această clădire, atât de mult a însemnat pentru 
oamenii din diferite epoci. De aceea, împreună cu 
personalul Muzeului Secuiesc al Ciucului ne-am 
gândit că un singur weekend nu este suficient 
pentru a sărbători existența unei astfel de clădiri 
și pentru a-i povesti istoria. Avem nevoie de un 
an întreg, pe parcursul căruia cei interesați de 
istorie, localnicii și turiști să poată afla poveștile 
pe care aceste ziduri le-au trăit și le-au păstrat” 
– a declarat cu ocazia ceremoniei de deschidere 
Karda-Markaly Aranka, directoarea muzeului. În 
discursul său festiv, conducătoarea instituției s-a 
referit la personalitatea și rolul controversat al 
constructorului Mikó Ferenc, precum și la princi-
palele obiective ale anului comemorativ.  

„400 de ani: o perioadă pe care nu cred că o 
putem percepe. Tocmai din această perspectivă 
este un lucru minunat că această clădire există și 
astăzi, și chiar mai mult, este plină de viață. Cred că 

avem datoria de a cunoaște în detaliu istoria aces-
tei clădiri și de a ne mândrii cu ea în fața întregii 
lumi” – a declarat primarul Korodi Attila, subliniind 
că Castelul „Mikó” nu este doar mândria municipiu-
lui, ci și un loc important în istoria Transilvaniei.

Seria de discursuri a fost încheiată de coor-
donatorul seriei Mikó400, istoricul István Szabó 
E. István, care a vorbit pe scurt despre istoria 
castelului.

La ceremonia de deschidere au participat 
L. Simon László, directorul Muzeului Național 
Maghiar din Budapesta, și Csapláros Andrea, 

directorul Muzeului Savaria din Szombathely 
(Ungaria).

Seria de evenimente a continuat în weekendul 
22–23 aprilie cu un concert de cvartet de coarde, 
o masă rotundă, activități tematice, vizite ghidate, 
conferințe și concerte. Anul comemorativ va con-
tinua cu evenimente în fiecare lună. Nu le ratați: 
urmăriți site-urile (www.csikimuzeum.ro, www.
miercureaciuc.ro) și paginile de Facebook ale 
muzeului și ale Primăriei Miercurea-Ciuc! 

Între timp, vă invităm să vedeți fotografiile lui 
Gegő Imre la paginile 6–7!

Ne pregătim 
de Rusaliile Catolice!

S untem foarte aproape de cel mai mare eveniment anual din 
Miercurea-Ciuc și Șumuleu-Ciuc: pelerinajul de Rusalii. Este 
unul dintre puținele evenimente din Ținutul Secuiesc care 

prezintă regiunea noastră într-o lumină pozitivă în întreaga țară: sute 
de mii de credincioși participă cu o disciplină de invidiat la tradițio-
nalul pelerinaj și se roagă Fecioarei Maria să îi ocrotească, să le dea 
sănătate. 
Credința, cunoștințele și experiența franciscanilor, fiind organizatorii 
principali al evenimentului, garantează o desfășurare lină a peleri-

najului de Rusalii. În același timp Primăria Miercurea Ciuc contribuie 
în fiecare an la organizarea evenimentului cu o atitudine adecvată 
de umilință și o disponibilitate dedicată. Înainte de Rusalii, străzile pe 
care pelerinii le folosesc sunt pregătite pentru această ocazie prin 
curățenia generală de primăvară, refacerea trotuarelor și umple-
rea gropilor. În plus, restricțiile de trafic și eliberarea cu precauție a 
permiselor comerciale sunt menite să asigure ordinea, siguranța și 
progresul rapid al mulțimii și să excludă prezența tarabelor de vân-
zare nedorite. Este îmbucurător faptul că majoritatea covârșitoare a 
locuitorilor se pregătesc cu mare atenție pentru această ocazie. 
Prin această cale cerem și în acest an parteneriatul locuitorilor din 
Miercurea Ciuc. Să fim gazde bune și umile pentru această sărbă-
toare! Haideți să facem străzile noastre cât mai frumoase, având grijă 
și de cei care au nevoie de ajutor în repararea porților, gardurilor și 
fațadelor caselor lor! Vă mulțumim!

Mikó400: a început anul festiv!
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Au trecut 10 ani de la inaugurarea pis-
cinei „Csíki Csobbanó”. Baza sportivă, 
care găzduiește competiții din ce în ce 
mai prestigioase, a sărbătorit aniversarea 
printr-o zi a porților deschise. Cu ocazia 
anunțării evenimentului aniversar, admi-
nistratorii au prezentat în cadrul conferin-
ței de presă și planurile de viitor.

P iscina „Csíki Csobbanó” a fost inaugurat 
la 1 mai 2013. Investitorul principal a fost 
Compania Națională de Investiții (CNI), 

municipalitatea asigurând o treime din costuri. 
Baza sportivă are, printre altele, două bazine 
de înot și două saune (finlandeză și cu infra-
roșu), fiind construită de către societatea ACI 
Cluj din Cluj-Napoca. Piscina oferă facilități de 
antrenament atât pentru sportivii profesioniști 
cât și pentru populația iubitoare de înot, fiind și 

locul de desfășurare al programului Kori&úszás 
pentru elevi.

Pentru a marca această aniversare, SC Csíki 
Sport és Rekreatív SRL, operatorul bazinului de 
înot, a organizat un eveniment de presă pentru 
a prezenta istoria bazinului și obiectivele sale 
pentru viitorul apropiat.

„În fiecare vară efectuăm lucrările de în-
treținere necesare. În acest an intenționăm să 
realizăm o intervenție de mai mare amploare 
decât de obicei: vom zugrăvi întreaga piscină, 
vom înlocui filtrele, vom renova saunele și vom 
moderniza sistemul de acces. Anul viitor dorim să 
ne extindem oferta prin amenajarea unei saune 
cu aburi și a unei săli de sare” – a declarat Páll 
Andrea, directorul societății municipale.

„Numărul de vizitatori a arătat o ușoară 
scădere față de primii ani de funcționare. Totuși 
avem un grup de bază care revine cu regularitate, 
iar aproximativ o mie de copii iau lecții de înot în 

fiecare săptămână. În același timp nu mai puțin de 
cinci cluburi sportive antrenează în piscinele noas-
tre alți trei sute de copii. Am organizat deja șase 
campionate naționale. Dintre acestea campionatul 
național de cadeți care s-a desfășurat anul trecut 
a fost cel mai popular turneu de înot din România 
din toate timpurile” – a declarat Trandafir Norbert, 
managerul bazinului de înot. Acesta a precizat 
că piscina este în curs de acreditare la Federația 
Internațională de Natație. Primirea acreditării in-
ternaționale ar putea oferi posibilitatea organizării 
unor competiții internaționale prestigioase. 

Complexul a sărbătorit cea de-a zecea ani-
versare printr-o zi a porților deschise: în data de 
1 mai persoanele înregistrate în prealabil au putut 
utiliza gratuit cele două bazine de înot și saunele.

Piscina este deschis între orele 6.00 și 22.00 
în timpul săptămânii și între orele 7.00 și 21.00 în 
weekend. Nu uitați: un bilet de trei ore costă doar 
10 lei cu un card de familie mare!

L a 78 de ani de la sfârșitul celui de-al Doilea Război Mondial, orașul Mier-
curea-Ciuc încă mai are un veteran de război de onorat: Lukács Antal a 
sărbătorit recent 100 de ani de la naștere.

Lukács Antal s-a născut la 27 aprilie 1923 în Șumuleu-Ciuc. A primit încorporarea în 
armată la data de 1 septembrie 1944, iar câteva zile mai târziu s-a înrolat și s-a întors 
acasă după 25 de luni, în octombrie 1946. La înrolare a fost trimis din orașul său natal 
la Petőháza, lângă Sopron (Ungaria), unde a urmat cursuri de pregătire specifică. Își 
amintește ziua de 6 decembrie 1944 ca fiind cea mai chinuitoare zi din viața sa, fiind 
martor la bombardarea orașului Sopron. Pe data de 16 decembrie a fost luat din Ger-
mania ca prizonier de război de către armata britanica. A fost transferat într-un lagăr 
de prizonieri de război în Belgia, apoi în Marea Britanie și, în cele din urmă, la cererea 
sa și a altor sute de prizonieri, a fost transportat în Germania și predat armatei de 
ocupație britanice. Împreună cu un alt prizonier a reușit să evadeze din această tabără, 
întorcându-se acasă, la Șumuleu-Ciuc după o călătorie lungă și anevoioasă. 
Lukács Antal locuiește încă în casa în care s-a născut acum o sută de ani. După ce s-a 
întors din captivitate, a reușit în 1953 să-și întemeieze o familie. Împreună cu soția sa au 
crescut doi copii, au patru nepoți și doi strănepoți. Se bucură de o prospețime mentală 
excelentă și este la curent cu știrile din lume.  
Pentru a-l cunoaște mai bine, citiți interviul publicat pe www.szereda.ro. La mulți 
ani, Lukács Antal cu ocazia împlinirii vârstei de 100 de ani!

Piscina „Csíki Csobbanó” 
sărbătorește 10 ani de existență
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Premiatul 
Pro Urbe al lunii

BOTÁR ENDRE FERENC
actor
14 mai 1943 –

N ăscut la Miercurea-Ciuc, a absolvit în 1961 liceul din Miercurea-Ciuc (în 
prezent Colegiul Național „Márton Áron”). Încă din perioada studenției 
a luat parte în viața culturală a școlii, unde primele semne ale talentului 

său actoricesc erau deja vizibile. După absolvire, în 1965 și-a completat studiile la 
Institutul de Teatru „Szentgyörgyi István” din Târgu Mureș, iar între timp, până în 
1968, a fost membru al trupei Teatrului de Stat din Oradea. 

În același an, din motive familiale, s-a mutat în Ungaria. În jumătate de secol 
de carieră a devenit un artist renumit al Teatrului Național din Budapesta, al 
Teatrului „Déryné”, al Teatrului „József Attila”, al grupării „Népszínház”, lucrând 
în același timp la mai multe companii din provincie. Indiferent de rolul pe care 
l-a jucat, munca sa a fost întotdeauna apreciată de profesioniști și de presă. Pe 
lângă activitatea sa teatrală a lucrat ca actor de voce în zeci de filme. Botár Endre 
Ferenc este în prezent membru al Teatrului „József Attila”. 

Cariera sa și realizările sale actoricești remarcabile în Ungaria au fost recu-
noscute, printre altele, cu Crucea Republicii Ungare a Ordinului de Merit, premiile 
Szigligeti și Aase. 

Botár Endre a păstrat și continuă să păstreze legături strânse cu țara sa natală. 
El vizitează în mod regulat orașul natal și are legături de prietenie cu foștii săi 
colegi de clasă. Rămâne fidel rădăcinilor sale secuiești, fiind în slujba comunității 
sale. Realizările sale artistice remarcabile, care sporesc reputația orașului nostru, 
i-au adus Premiul Pro Urbe în 2017. În 2022, Ministerul Resurselor Umane din 
Ungaria a recompensat activitatea sa cu „Premiul pentru Cariera Artistică”.

Mentenanța 
rețelei rutiere va 
înregistra un 
record de cheltuieli
Așa cum titlul sugerează, am alocat în 2021 o 
sumă fără precedent pentru întreținerea drumu-
rilor în timpul verii. În acest an, însă, a fost aloca-
tă o sumă și mai mare pentru această activitate 
în bugetul orașului!

P rimăria Miercurea-Ciuc alocase anul trecut 
o sumă record de 6,8 milioane lei pentru 
reparația segmentelor de stradă și drumuri, 

în timp ce pentru anul curent au fost alocate 8,63 
milioane lei. Din această sumă, 6,37 milioane lei au fost 
alocate pentru reparația străzilor asfaltate, 1,1 milioane 
lei pentru cele cu pietriș, 700 mii lei pentru marcajele 
rutiere, 270 mii lei pentru limitatoarele de viteză și 
parcare, iar pentru semnele de circulație s-au alocat 
încă 170 mii lei. 

Principala intervenție din acest an se va desfășura 
la Șumuleu-Ciuc: se va reînnoi suprafața carosabilă al 
străzii Szék pe tronsonul situat între străzile Széked - 
Șumuleu-Mic, precum și trotuarul de pe partea dinspre 
Casa Jakab Antal. Asfaltarea curții interioare al străzii 
Mihail Sadoveanu nr. 36 va ușura viața de zi cu zi a 
locuitorilor din zonă. În același timp, repararea bule-
vardului Frăției pe segmentul situat între  restaurantul 
Hargita Vendégváró și cimitirul de pe strada Leliceni 
va deservi un număr mare de șoferi. Printre obiectivele 
din acest an se numără și amenajarea unui tronson de 
pe strada Kossuth Lajos. ING Service SRL, câștigătorul 
licitației pentru lucrările de întreținere, și Primăria vor 
decide de comun acord ce tronson va fi reparat anul 
acesta. Scopul este de a continua intervenția etapiza-
tă începută anul trecut. Există, de asemenea, planuri 
de îmbunătățire al unui tronson de drum de pe strada 
Jigodin. Este vorba de segmentul situat între casa de 
cultură și biserică.

Balast Centrum SRL din Ciucsângeorgiu a câștigat 
licitația pentru întreținerea străzilor pietruite. Lucrările 
din acest an au început în zona străzilor Sarkadi Elek 
și Széked, urmate de în timpul curățeniei generale de 
primăvară de unele cartiere de blocuri (strada Mihail 
Sadoveanu, curtea blocului dintre bulevardul Timișoarei 
și strada Inimii, aleea Avântului, Ciocârliei, Narciselor, și 
Șuta, strada Revoluției din Decembrie, aleea Pictor Nagy 
István). Lucrările de întreținere au continuat în zona 
Șumuleu, iar la sfârșitul lunii aprilie au fost reprofilate 
străzile din zona industrială de vest. Ulterior vor urma 
cartierele Jigodin, Szécseny și Ciba.

În plus față de cele enumerate, vor continua lucră-
rile de plombare a găurilor de pe drumurile cu asfalt, 
nivelarea capacelor de canalizare, instalarea stâlpilor de 
oprire a parcării și alte intervenții mai mici, dar importan-
te pentru siguranța traficului – a declarat viceprimarul 
Bors Béla.
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Consiliul Local al Municipiului Miercu-
rea-Ciuc s-a întrunit în ședință ordinară pe 
data de 26 aprilie, iar în ședințe extraordi-
nare pe data de 6 și 20 aprilie. Hotărârile 
din aprilie 2023 sunt următoarele: 

	� Hotărârea nr. 99
privind aprobarea mandatării Asociației Intercomuni-
tare de Dezvoltare Microregională „Alcsík”, în vederea 
delegării gestiunii serviciului de sortare a deșeurilor 
colectate separat din deșeurile municipale în aria de 
competență al operatorului regional SC Eco-Csík SRL

	� Hotărârea nr. 100
privind aprobarea mandatării Asociației Intercomunitare 
de Dezvoltare Microregională „Alcsík”, în vederea dele-
gării gestiunii serviciului de eliminare prin depozitare a 
deșeurilor colectate separat din deșeurile municipale 
în aria de competență al operatorului regional SC Eco-
Csík SRL

	� Hotărârea nr. 101
privind aprobarea raportului de activitate pe anul 2022 
și a Bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2023 ale 
societății SC Csíki Sport és Rekreatív SRL

	� Hotărârea nr. 102
privind aprobarea participării Municipiului Miercu-
rea-Ciuc la „Programul privind casarea autovehiculelor 
uzate” derulat de Administrația Fondului pentru Mediu

	� Hotărârea nr. 103
privind modificarea Hotărârii nr. 26/2023 privind apro-
barea bugetului de venituri şi cheltuieli al municipiului 
Miercurea-Ciuc pe anul 2023 şi estimări pentru anii 
2024–2026

	� Hotărârea nr. 104
privind modificarea Art. 1. a Hotărârii nr. 332/2018 privind 
aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenție pentru investiţia: „Reabilitarea grădiniței Mi-
cimackó” în municipiul Miercurea-Ciuc, cu modificările și 
completările ulterioare

	� Hotărârea nr. 105
privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul: 
„Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemului 
de management integrat al deșeurilor municipale prin 
construirea de insule ecologice digitalizate în Municipiul 
Miercurea-Ciuc – LOT2”, în cadrul apelului de proiecte 
PNRR/ 2022/C3/S/I.1.B componenta C3 – Manage-
mentul Deșeurilor, investiția I1. - Dezvoltarea, moder-
nizarea și completarea sistemelor de management 
integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la 
nivel de orașe / comune, subinvestiția I1.B. – Construirea 
de Insule Ecologice Digitalizate și valorii maxime eligibile 
a proiectului

	� Hotărârea nr. 106
privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului 
Local al municipiului Miercurea-Ciuc, pentru lunile mai, 
iunie, iulie 2023

	� Hotărârea nr. 107
privind aprobarea atribuirii în folosinţă a terenului aferent 
locuinţei, în favoarea persoanelor care au cumpărat apar-
tamente construite din fondul locativ de stat

	� Hotărârea nr. 108
privind aprobarea punerii la dispoziția Distribuției Ener-
gie Electrică Romania SA (DEER) Sucursala Harghita, a 
unor terenuri aflate în proprietatea publică al municipiu-
lui Miercurea-Ciuc

	� Hotărârea nr. 109
privind aprobarea Listei solicitanților care au sau nu 
au acces la locuinţe construite prin Agenția Națională 
pentru Locuințe și a listei privind stabilirea ordinii de 
prioritate  în soluționarea cererilor

	� Hotărârea nr. 110
privind aprobarea prelungirii Contractului de como-
dat nr. 6181/2021, încheiat cu Centru Militar Județean 
Harghita

Hotărârile
Consiliului
Local

	� Hotărârea nr. 111
privind aprobarea schimbării destinației a spațiilor co-
merciale în galerie de artă, aflate la parterul Liceului de 
artă „Nagy Istvan” situate în municipiul Miercurea-Ciuc, 
P-ța Libertății nr. 18

	� Hotărârea nr. 112
privind aprobarea trecerii din domeniul public în 
domeniul privat al municipiului Miercurea-Ciuc, a unui 
imobil-construcție, situat în municipiul Miercurea-Ciuc, 
str. Gál Sándor nr. 14A, în vederea scoaterii din funcțiune 
și casării

	� Hotărârea nr. 113
privind aprobarea trecerii unui imobil aflat în domeniul 
public al Municipiului Miercurea-Ciuc, în domeniul public 
al Statului

	� Hotărârea nr. 114
privind atribuirea denumirii „Parcul Fodor Sándor” Par-
cului Tineretului din municipiul Miercurea-Ciuc

	� Hotărârea nr. 115
privind achitarea cotizaţiei pe anul 2023 către Asociaţia 
de Dezvoltare Intercomunitară pentru Harghita-Băi” – 
Hargitafürdőért Közösségi Fejlesztési Társulás

	� Hotărârea nr. 116
privind modificarea Hotărârii nr. 215/2020, privind apro-
barea modificării statului de funcţii și a organigramei 
Ansamblului Național Secuiesc Harghita, cu modificările 
și completările ulterioare

	� Hotărârea nr. 117
privind modificarea Hotărârii nr. 205/2022, privind 
aprobarea modificării statului de funcţii și a organigra-
mei a Muzeului Secuiesc al Ciucului, cu modificările și 
completările ulterioare

	� Hotărârea nr. 118
privind indexarea impozitelor și taxelor locale care 
constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt 
stabilite pe baza unei anumite sume în lei, precum și 
limitelor amenzilor care se fac venit la buget local, 
pentru anul 2024

	� Hotărârea nr. 119
privind modificarea Hotărârii nr. 326/2018 privind 
aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenții pentru investiţia: „Reabilitarea termică a 
blocurilor de locuințe în vederea ridicării performanței 
energetice, 9 blocuri de locuințe din Miercurea-Ciuc, 
județul Harghita” – Bradului 11/ABCD, cu modificările și 
completările ulterioare

	� Hotărârea nr. 120
privind modificarea Hotărârii nr. 327/2018 privind 
aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenții pentru investiţia: „Reabilitarea termică a 
blocurilor de locuințe în vederea ridicării performanței 
energetice, 9 blocuri de locuințe din Miercurea-Ciuc, 
județul Harghita” – Cântar 12–14, cu modificările și com-
pletările ulterioare

	� Hotărârea nr. 121
privind modificarea Hotărârii nr. 324/2018 privind 
aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenții pentru investiţia: „Reabilitarea termică a 
blocurilor de locuințe în vederea ridicării performanței 
energetice, 9 blocuri de locuințe din Miercurea-Ciuc, 
județul Harghita” – Octavian Goga 10/AB, cu modificări-
le și completările ulterioare

	� Hotărârea nr. 122
privind modificarea Hotărârii nr. 157/2014 privind 
aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenții pentru investiţia: „Reabilitarea termică a 
blocurilor de locuințe în vederea ridicării performanței 
energetice, 9 blocuri de locuințe din Miercurea-Ciuc, 
județul Harghita” – Octavian Goga 2/AB, cu modificările 
și completările ulterioare

	� Hotărârea nr. 123
privind modificarea Hotărârii nr. 158/2014 privind 
aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenții pentru investiţia: „Reabilitarea termică a 
blocurilor de locuințe în vederea ridicării performanței 
energetice, 9 blocuri de locuințe din Miercurea-Ciuc, 
județul Harghita” – Octavian Goga 4/AB, cu modificările 
și completările ulterioare

	�  Hotărârea nr. 124
privind modificarea Hotărârii nr. 325/2018 privind 
aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenții pentru investiţia: „Reabilitarea termică a 
blocurilor de locuințe în vederea ridicării performanței 
energetice, 9 blocuri de locuințe din Miercurea-Ciuc, 
județul Harghita” – Octavian Goga 6/AB, cu modificările 
și completările ulterioare

	� Hotărârea nr. 125
privind modificarea Hotărârii nr. 328/2018 privind 
aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenții pentru investiţia: „Reabilitarea termică a 
blocurilor de locuințe în vederea ridicării performanței 

energetice, 9 blocuri de locuințe din Miercurea-Ciuc, 
județul Harghita” – Inimii 12–14, cu modificările și com-
pletările ulterioare

	� Hotărârea nr. 126
privind modificarea Hotărârii nr. 322/2018 privind 
aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenții pentru investiţia: „Reabilitarea termică a 
blocurilor de locuințe în vederea ridicării performanței 
energetice, 9 blocuri de locuințe din Miercurea-Ciuc, 
județul Harghita” – Narciselor 6/AB, cu modificările și 
completările ulterioare

	� Hotărârea nr. 127
privind modificarea Hotărârii nr. 331/2018 privind 
aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenții pentru investiţia: „Reabilitarea termică a 
blocurilor de locuințe în vederea ridicării performanței 
energetice, 9 blocuri de locuințe din Miercurea-Ciuc, 
județul Harghita” – Revoluției din Decembrie nr. 5/AB, 
cu modificările și completările ulterioare

	� Hotărârea nr. 128
privind aprobarea analizei stadiului de înscriere a datelor 
în Registrul agricol pentru trimestrul I (ianuarie–martie) 
al anului 2023 

	� Hotărârea nr. 129
privind modificarea Hotărârii nr. 26/2023 privind apro-
barea bugetului de venituri şi cheltuieli al municipiului 
Miercurea-Ciuc pe anul 2023 şi estimări pentru anii 
2024–2026

	� Hotărârea nr. 130
privind modificarea Anexei nr. 1 și 2 a Hotărârii nr. 
104/2022 privind aprobarea salariilor de bază pentru 
funcționarii publici și personalul contractual din cadrul 
Poliției Locale a Municipiului Miercurea-Ciuc, începând 
cu data de 1 mai 2023

	� Hotărârea nr. 131
privind aprobarea regulamentului și a temei de proiectare 
în scopul organizării concursului de soluții „Intrări în oraș”

	� Hotărârea nr. 132
privind modificarea Art. 1. a Hotărârii nr. 68/2016 privind 
aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenție pentru investiţia: „Reabilitare autogară”, cu 
modificările și completările ulterioare

	� Hotărârea nr. 133
privind modificarea Hotărârii nr. 31/2021 privind aproba-
rea cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente pentru 
proiectul: „Reabilitarea termică a blocurilor de locuinţe în 
vederea ridicării performanței energetice, 9 blocuri din 
Miercurea-Ciuc, județul Harghita”

	� Hotărârea nr. 134
privind aprobarea schimbării destinației în centru de 
colectare cu aport voluntar pentru deșeuri reciclabile a 
imobilului-teren, situat în municipiul Miercurea-Ciuc, str. 
Zorilor nr. 34 

	� Hotărârea nr. 135
privind aprobarea schimbării destinației în punct de lucru 
firmă salubrizare și depozit pentru stocarea temporară a 
materialelor antiderapante a imobilului situat în municipiul 
Miercurea-Ciuc, str. Zorilor nr. 34 și a studiului de oportu-
nitate referitor la exploatarea acestuia

	� Hotărârea nr. 136
privind aprobarea studiului de oportunitate referitor la 
achiziționarea imobilului-construcție situat în municipiul 
Miercurea-Ciuc, str. Pieții nr. 4/A și a achiziționării acestui 
imobil

	� Hotărârea nr. 137
privind modificărare și completarea Anexei nr. 1 a Hotă-
rârii Consiliului Local nr. 62 din 2022 privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici și acordul privind 
contribuția proprie necesară realizării Programului 
privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră 
în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru 
vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de 
vedere energetic: Amplasare stații de reîncărcare pen-
tru vehicule electrice în localități

	� Hotărârea nr. 138
privind aprobarea numărului de participanți la eveni-
mentul „Explorarea cooperării economice între România 
și Ungaria” organizat de către Ministerul Afacerilor 
Externe și Comerțului Ungar la Budapesta, Ungaria în 
perioada 2–5 mai 2023

	� Hotărârea nr. 139
pentru aprobarea Planului de asigurare cu resurse uma-
ne, materiale și financiare necesare gestionării situațiilor 
de urgență al municipiului Miercurea-Ciuc, pe anul 2023

	� Hotărârea nr. 140
privind aprobarea modificării Statului de funcţii și 
al aparatului de specialitate al primarului munici-
piului Miercurea-Ciuc aprobată prin Hotărârea nr. 
238/2022, rectificată, cu modificările și completările 
ulterioare
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Flowchart

D upă o lungă perioadă de pregătire, Administrația 
Fondului pentru Mediu (AFM) a publicat ghidul de 
aplicare pentru programul „Rabla locală”, Primăria Mier-

curea-Ciuc depunând cererea de finanțare. Conform ghidului, 
municipiul nostru poate stimula scoaterea din circulație a până la 
500 de mașini uzate cu un grant de 3000 de lei: 600 de lei din 
bugetul local și 2400 de lei de la AFM.

Ca să înțelegem mai bine scopul acestui program trebuie să 
menționăm că inițiativa vizează casarea mașinilor uzate (autotu-

risme, autoutilitare ușoare, autospeciale, micro-
buze) cu o vechime de cel puțin 15 ani și care fac 
parte din categoria de poluare Euro 3. Primul pas 
a fost ca autoritățile locale să aplice pentru acest 
program, care a fost anunțat printr-un apel de 
candidaturi. Municipalitatea a fost printre primele 
care au făcut acest lucru, ocupând locul 23 pe 
o listă de peste 430 de solicitanți. În momen-
tul închiderii ediției cererea de finanțare se află 
în perioada de evaluare. Suntem convinși că 
cererea noastră va fi acceptată și că va fi semnat 
acordul de delegare între AFM și Municipiul Mier-
curea-Ciuc.  

Publicul va fi implicat în proces abia ulterior: 
persoanele fizice vor trebui să se înregistreze pe 
viitoarea platformă online, care va fi disponibilă 
pe site-ul www.afm.ro. (Persoanele juridice nu 
sunt beneficiari ai programului „Rabla locală”.) 

Înregistrarea va fi posibilă doar dacă municipiul participă la pro-
gram, adică dacă cererea depusă de acesta a fost aprobată. 

În acest caz, Primăria poate încheia contracte numai cu per-
soanele ale căror nume figurează pe lista AFM.

După această etapă urmează întocmirea documentației. 
Solicitanții trebuie să își înregistreze dosarul la primăria locală, dar 
acest lucru este supus unui număr de condiții:  

	→ este persoană fizică cu domiciliul pe raza teritorială a 
delegatului;

	→ deţine în proprietate un autovehicul uzat, care este 
înmatriculat pe numele său de cel puţin 5 ani şi se află în 
evidenţele fiscale ale UAT delegat, cu excepţia persoa-
nei fizice care a devenit proprietar ca urmare a partajului 
judiciar sau a dezbaterii procedurii succesorale;

	→ nu este înregistrat cu obligaţii restante de plată a taxelor, 
impozitelor, amenzilor şi contribuţiilor către bugetul 
de stat şi bugetul local, conform prevederilor legale în 
vigoare;

	→ nu a obţinut şi nu este pe cale să obţină finanţare prin 
proiecte ori programe finanţate din alte fonduri publice;

	→ nu este condamnat pentru infracţiuni împotriva mediu-
lui, prin hotărâre judecătorească definitivă;

	→ se angajează să predea spre casare şi să radieze din cir-
culaţie şi din evidenţele fiscale autovehiculul uzat pentru 
care solicită stimulentul pentru casare;

	→ se angajează că nu va achiziţiona un autoturism cu nor-
ma de poluare Euro 5 şi/sau inferioară în termen de 3 ani 

de la primirea stimulentului pentru casare;
	→ în cazul unui autovehicul cu coproprietari, 

este necesar acordul scris al celorlalți pro-
prietari;

	→ conţine componentele esenţiale: motor, 
transmisie, tren de rulare, caroserie, şasiu, 
precum şi echipamente electronice de 
gestionare a funcţiilor autovehiculului şi 
dispozitive catalizator, dacă acestea au fost 
prevăzute din fabricaţie.
Un solicitant se poate înscrie o singură dată 

în cadrul unei sesiuni, putând depune docu-
mentație pentru casarea uneia sau a mai multor 
autovehicule uzate.

Subvenția de 3.000 de lei va fi acordată 
dacă solicitantul poate dovedi că autoturismul 
uzat a fost radiat din evidența publică și că a 
predat vehiculul unui colector autorizat.

Schema are o perioadă de derulare de câte-
va luni, iar în prezent este prea devreme pentru 
ca persoanele fizice să se înscrie! Vă rugăm să 
urmăriți site-ul Primăriei (www.miercurea.ro) și 
pagina de Facebook Primăria Miercurea-Ciuc! 
Aici puteți obține informații la zi despre ultimele 
știri în acest subiect!

În curând, locuitorii din 
Miercurea-Ciuc vor putea 
să se înscrie în programul 
de Casare al autovehicule-
lor uzate. Accentul este pe 
exclamația: în curând! Dru-
mul către primirea subven-
ției pentru mașinile uzate 
implică multă birocrație. 
Între timp, cei interesați se 
pot pregăti: pot primi 3000 
de lei în schimbul autovehi-
culelor mai vechi de 15 ani, 
dacă îndeplinesc condițiile. 
Să vedem cum decurge 
procesul!

Programul „Rabla locală”: 
cuvântul cheie este răbdarea!

– Care-i baiul? S-a micșorat un pic din cauza vârstei, dar în opinia mea îndeplinește condițiile.
CARICATURĂ DE HORVÁTH SZEKERES ISTVÁN
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Am strălucit în albastru
Clădirea Primăriei a fost ilumina-
tă în albastru pentru a marca Ziua 

Mondială a Autismului. A doua zi, tinerii de 
la Centrul de zi „Szent Ágoston” au organi-
zat cu persoanele cu autism și cu familiile 
acestora un flashmob și un scurt spectacol 

muzical.

Running Festival: au 
început înscrierile

Prestigiosul Running Festival Miercurea-Ciuc 
powered by Škoda va avea loc în perioa-
da  15–16 septembrie. Cei interesați se pot 
înscrie deja pentru maraton, semimaraton, 
ștafeta maratonului, 5 și 10 km, crosul noc-
turn și alergarea de familie.

Bucureșteni prezenți la parada 
jandarmeriei

Inspectoratul de Jandarmi Județean Harghita 
a organizat cu prilejul Zilei Jandarmeriei Româ-
ne o paradă în centrul municipiului. Evenimentul 
din Piața Libertății a avut ca element special 
prezentarea unității canine a jandarmeriei jude-
țene, precum și participarea unității de cavalerie 

Felix Țopescu din București cu șase cai.

Iarna s-a întors

După ninsorile „ușoare” din iarnă, anotimpul 
rece a sosit la Miercurea-Ciuc cu întârziere: 
de Paștele catolic a căzut o cantitate semni-
ficativă de zăpadă, care a persistat săptă-

mâni întregi în Harghita-Băi.

Poate începe renovarea 
străzii Harghita 

Primarul Korodi Attila, viceprimarul Bors 
Béla și compania locală ING Service SRL 
au semnat contractul de execuție privind 
reabilitarea străzii Harghita. Strada principală 
a zonei industriale de vest va fi moderni-
zată cu cofinanțare europeană. Părțile vor 
încerca să pună la punct acele elementele 
din planurile tehnice care sunt dezavanta-
joase pentru antreprenori, în limitele stabilite 
de lege.

NyárON Szereda: au 
fost anunțate cei mai 

importanți invitați
Festivalul „NyárON Szereda” își va deschide 
porțile la jumătatea lunii iunie. În perioada 
15–18 iunie, festivalul de muzică maghiară va 
întâmpina oameni de toate vârstele în locații 
în aer liber și în interior, cu artiști de renu-

me precum Edda, Hobo, Tankcsapda, Csík 
Zenekar, ByeAlex és a Slepp. Conferința de 
presă introductivă a avut loc pe 6 aprilie, 
dată la care s-au pus în vânzare biletele de 
intrare.

Sfințirea bucatelor  
de paște 

Mii de persoane au participat în centrul 
municipiului Miercurea-Ciuc, la tradiţionalul 
ceremonial de sfinţire a bucatelor, cu ocazia 
Paştelui Catolic.

Șase zile de evenimente 
cu ocazia Zilei Poeziei 
Maghiare

Teatrul „Csíki Játékszín” a sărbătorit Ziua 
Poeziei Maghiare printr-o serie de eve-
nimente: între 11 și 16 aprilie, compania a 
prezentat spectacole proprii și ale invitaților, 
ateliere, jocuri pentru copii și adulți, dans și, 
bineînțeles, multe poezii. Evenimentul a fost 
intitulat „Petőfi, contemporanul nostru”.

A început renovarea 
policlinicii

Consiliul Județean Harghita a anunțat 
începerea lucrărilor de renovare a clădirii 
Policlinicii din  Miercurea-Ciuc. Investiția, 
realizată și susținută de Compania Națio-
nală de Investiții (CNI), se ridică la 20 de 
milioane de lei. Activitățile medicale vor 
continua pe întreaga durată a lucrărilor.

Tinerii în centrul atenției: 
Cloud Youth Festival

Festivalul Cloud va întâmpina Generația Z în-
tr-o locație nouă, cu o ofertă muzicală variată, 
artiști de renume și teme de actualitate. Eve-
nimentul care a fost lansat anul trecut a avut 
un real succes datorită publicului țintă. Așa că 
nu este de mirare faptul că echipa entuziastă 
de organizatori de la Primăria Municipiului 
Miercurea-Ciuc va ținti norii și în acest an!
Ediția din acest an al Cloud Youth Festival a 
fost prezentat în cadrul unei conferințe de 
presă susținută de viceprimarul Sógor Eni-
kő. Aceasta a întâmpinat Generația Z într-o 
locație nouă, cu o ofertă muzicală variată, 
artiști de renume și teme de actualitate. 
Evenimentul care a fost lansat anul trecut a 
avut un real succes datorită publicului țintă. 
Festivalul a fost organizat în primul weekend 
din luna mai în curțile de pe strada Petőfi 
Sándor, iar toate programele au fost traduse 
în limba română. 

Întâlnire cu 
„înfrumusățătorii” civili 

Aproape cincizeci de echipe au răspuns la 
apelul Primăriei și a Direcției Floricole Muni-
cipale intitulat „Haideți să facem împreună 
orașul mai înflorit!”. Participanții au avut par-
te de un briefing profesional, fiind lansată cu 
această ocazie o colaborare mai strânsă ca 
niciodată cu locuitorii cartierelor de blocuri 
pentru înfrumusețarea orașului nostru.

Am găzduit o conferință 
medicală

Peste cinci sute de medici, stomatologi și far-
maciști au venit la Miercurea-Ciuc pentru cea 
de-a 31-a Reuniune Științifică a Secției Medi-
cale și Farmaceutice a Asociației Muzeelor din 
Transilvania. Evenimentul de trei zile este cel 
mai important forum pentru profesia medicală 
și farmaceutică maghiară din Transilvania.

Zilele filmului maghiar 

Ziua Filmului Maghiar, organizată cu 
ocazia aniversării primului film mut maghiar, a 
fost sărbătorită la Miercurea-Ciuc. Timp de trei 
zile, iubitorii de film au fost întâmpinați la Cine-
ma „Csíki Mozi” cu proiecții mai mult proiecții 
care au fost  premiere naționale și locale.

Pesty László în Miercurea-Ciuc

Pesty László, directorul de campanie al 
inițiativei cetățenești „signiteurope.com”, a 
susținut o conferință intitulată „Micul dejun 
al hackerilor” în cadrul seriei de conferințe 
intitulată „De dinainte de cucerire până 
după Uniunea Europeană.” 

A început anul 
comemorativ „Mikó400”

La Castelul „Mikó” a început anul de come-
morare „Mikó400”. Evenimentele consacra-
te aniversării se vor desfășura până în aprilie 
2024. Aceasta este tema artcolului de pe 
pagina 3 și a compilației de fotografii de pe 
paginile 6–7.

Repetitorul lui Pavarotti în 
biserica franciscană

Repetitorul lui Luciano Pavarotti, Ács 
János, dirijorul de operă de renume mon-
dial și unul dintre cei mai mari cunoscători 
ai operei italiene, și-a început turneul său 
transilvănean în biserica franciscană din 
Șumuleu-Ciuc.
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Cronică

Ce s-a întâmplat în oraș în luna aprilie?
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Din registrul stării civile

Erőss Miklós
Borș Katalin
Sandor Maria-Magdalena
Salló Ghizela
Kustár Ioan-Zoltán
Orban Elisabeta
Cnejevici Svetozar
Jánosi Josif
Gidro Balasiu
Kozma Carol

Pálffy Zsuzsánna
Fülöp Gavril
Sillo Francisc
Gal Almoș-Gheorhe
Ambrus Julianna
Gyorgypal József
Gyorgypal Maria
Gyorgypal Ilona
Gyorgypal Gábor
Ambrus Elek

Ambrus Karoly
Ambrus Teresa
Ambrus Borbala
Ambrus Anton
Krusniczky Ileana
Bajko Elena
Csorba Imre
Bálint Ladislau
Csilip Berta
Bodor Gizela 

Ardelean Anna-Lea
Becze Dávid
Balló Barna
Hajnal Boldizsár
Farkas Soma
Lazăr Tudor
András Zaiba-Alíz
Székely-Béres Árpád
Kánya Samu

Kalo Kristóf-Krisztián
Szép Benő-Sámuel
Vitán Sarolta
Dáné Regina
Koncsag Jázmin-Viktória
Kovács Ábel
Gál Magor
Balint Zsanett
Máté Előd-Péter

Nagy Johanna
Tánczos Brigitta
Fábián Márk
Prizsmarián Koppány
Csilip Helga
Tokos Hanna
Kálmán Odett-Lili
Rafael Máté
Miklós Sándor-Pongrác

Drîmbă Zsolt – Lakatos Beáta
Kiss Előd-István – Tamás Kata

Szabó-Györke Zsombor – Bálint Melinda
Țuvic Emil-Zsolt – Recsák Zsuzsa

Pașcan Cristian-Alexandru – Gașper Elena
Bodo Tamás-Örs – Horváth Helga

Vass Zoltán – Fésüs Andrea

Csibi Kázmér – Kiss Emőke
Mosoly Dániel-Tibor – Biró Enikő
Vitos Lajos-Róbert – Antal Imola

Stan Bogdan – Crăciun Ana-Cristina
Bözödi Lóránd – Lukács Éva

Gerțui Zsolt – Balló Réka
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